

北京频发飞车党抢劫

多发生在三四环沿线辅路,“骑抢”专赶吃饭时间

近几个月中,“驾驶摩托车抢劫抢夺”案件不断发生,而且作案手法、工具、目标日新月异。受害者的队伍日渐庞大,最多时北京市一天竟有10人被飞车党抢劫。24日,北京市公安局宣布,为了让北京的“两抢”案件不至向南方某些城市一样濒于失控,治安警、巡警、交警联合执法,对三、四环沿线及“骑抢”案高发地区严格盘查,所有无合法手续的摩托车都将被依法暂扣,无照驾驶员者将被依法拘留。



漫画示意图 绘图:李嘉

在校高中生驾车行抢

“抓住那几个抢匪,我们民警自己都被震住了:抢匪居然是北京在校的高中学生,都还没成年呢。”北京市公安局刑侦总队侵财支队胡国强警官对记者说。被警方抓获的摩托抢匪年龄几乎全在30岁以下,其中未成年人为数不少。他们当中绝大多数来自周边省市或南方,但也有部分本地的无业人员。今年,抢匪队伍中首次出现了在校高中生的身影,这让民警们意外之后痛心不已。几名学生抢匪交代说,平时买新手机、上网吧、比拼“时尚”,处处都要用钱,算来算去,只有开摩托车出门去抢来钱最快。

“骑抢”案六大高发区

摩托骑抢一般比较容易发生在三、四环沿线的辅路上。这些地方交通便利,便于作案后逃走。据刑侦民警介绍,市区范围内共有6处地点发案最为频繁,分别是:垡头、王四营、十八里店、大红门、马连道和学院路。通过这一段时间的打击,上述地区的发案情况稍有好转,许多

犯罪分子已被迫将阵地转移到五环以外。

“骑抢”专赶饭点

刑侦总队副队长马曦初说,近段时间,案件高发的时间集中在三个时段:早晨6:30至9:00,中午11:30至13:30,晚上18:00至22:00,下手的地点多在公交车站附近。事实证明,许多人原来来自周边省市或南方,但也有部分本地的无业人员。今年,抢匪队伍中首次出现了在校高中生的身影,这让民警们意外之后痛心不已。几名学生抢匪交代说,平时买新手机、上网吧、比拼“时尚”,处处都要用钱,算来算去,只有开摩托车出门去抢来钱最快。

“骑抢”手段有变化

单身男子进入抢匪视线。上周,最严重的一起摩托“骑抢”案发生在海淀。沿着马路边赶路的受害者突然发觉,夹在腋下皮包被一股大力拽了下来,本能地猛一回头,只见身边一辆摩托车已绝尘而去。仅这一次,受害人的现金损失高达31000元。令民警惊讶的不仅是损失的巨款;以往此类案件的受害者基本全是女性,而这次抢匪却直接抢到了壮年男子的头上。除了说明抢匪比以往更加疯狂,更加“目中无人”,警方

表示,男士们路上行走时大大咧咧、毫无防范意识也是招致抢匪下手的重要原因。

作案摩托车换成大排量

近来,“飞车党”使用的作案工具具有明显的“鸟枪换炮”的趋势。在市局刑侦总队大院内,胡国强警官指着一辆从犯罪分子手中起获、大约125cc的摩托车对记者说:“现在他们抢劫都可用上大家伙了。”此前,不少嫌疑人使用的是排量较小、十分便宜的小摩托车,甚至50cc的小“轻骑”也能上阵抢劫。但是,由于速度太慢不利于逃跑,随着警方加大巡查和拦截力度,嫌疑人也在更换装备,对抗警方的检查和事主的追击。

项链成抢劫目标

“白天抢项链,晚上抢手包”。以往,单身女子在路上行走,只要斜挎着包,基本能保证不被飞车党抢劫。然而本月中警方发现,即使抢不到手包,抢匪也要对受害者佩戴的项链下手。通常是在慢慢靠近受害者后,坐在后座上的人突然一把抓住项链,司机迅速加速,利用摩托

车的速度将项链拽断。

警犬上阵应对“两抢”

刑侦总队副队长马曦初说,上半年全市共发生了622起摩托抢劫案,所有涉案的摩托车都没有号牌或遮挡了号牌,被抓获的抢匪竟无一人获得了驾驶执照。为了从源头上遏止“问题摩托车”,从7月11日开始,警方已在全市各处严格盘查过往摩托车,几乎每一辆摩托车都要被检查。记者在现场看到,为了震慑潜在的犯罪分子,警方甚至出动了两条大型扑咬犬。这一轮的严格检查将持续到9月底,警犬也将频繁出现在各个检查现场。至23日,共查扣各类“问题摩托”7071辆,处理嫌疑人1187人,其中治安拘留1156人,刑事拘留31人。

最近一段时间,警方将组织人力深入各个社区、城乡接合部,清查有问题的摩托车。通过清查,将无牌照、有盗抢嫌疑的车堵在上路之前。如果某一辆车没人承认是自己的,或虽有人自称是自己的,却拿不出任何证明,都将被视为无主车予以暂扣。据《北京晚报》报道

女青年转院舍近求远 主刀医生竟是同一人

患者伤口裂开,家属要求再转院被拒

□据《新华每日电讯》报道 安徽省肥东县一名未婚女青年,在合肥市一家医院做引产手术,造成大出血,医院拒绝患者家属就近转院的请求,自行将病人送到另一家医院,而两家医院的主刀医生竟然为同一人。这名女青年子宫最终被切除。手术后拆线不到3天,患者伤口开裂,医院又以种种理由不准病人转往其他医院治疗……

没有熟人,把患者送过去还需要验血、询问病史等,可能会耽误病人急救。

同济医院负责人说:“两家医院(同济医院和长征医院)没有任何关系,我们这样做都是为了救人。”长征微创医院负责人李泽友也表示:“两个医院没有关系。”

然而,记者在同济医院的工作人员一览表中却看到了长征医院负责人李泽友的位置是同济医院的中心主任。

转院为何舍近求远

7月9日,肥东县的钟某夫妇陪22岁的女儿郑某到合肥市红十字会同济医院三牌楼街道社区卫生服务中心(以下简称同济医院),给女儿做引产手术。

手术过程中,医院通知钟某,由于胎盘滞留,患者大出血,必须马上进行手术。钟某顿时慌了,要求把女儿就近转到相隔约两百米的安徽省省立医院(以下简称省立医院),遭到同济医院拒绝。之后,同济医院把郑某送到了6公里以外的长征微创外科医院(以下简称长征医院)。在此过程中,钟某一直追问医院手术是否会影响女儿今后的生育功能,主刀的刘医生答复说不会有影响,让其放心。

郑某被送到长征微创医院后,救治工作立即开始。然而不一会儿,医护人员告诉钟某:患者病情出现异常,必须立即切除子宫,否则会有生命危险。尽管百般不情愿,但为了女儿的生命安全,钟某夫妇还是无奈地在手术通知书上签了字。

患者家属要求就近转到附近省立医院急救的请求为何遭到同济医院拒绝?

同济医院负责人说,之所以舍近求远,是因为长征医院有熟人,办事方便;虽然省立医院很近,但是

不同医院同一医生

钟某告诉记者,在转到长征医院后,女儿的主刀医生仍然是同济医院的刘医生。他们转院是想换一个更好的医疗环境和更高水平的医生,结果没有想到还是原来的医生负责手术。钟某气愤地说:“这哪里是转院?简直是设个陷阱让我们跳。”同济医院负责人说,因为刘医生比较熟悉病情,比其他不熟悉情况的医生能更好地处理这个事情。

长征医院负责人说,刘医生不是他们的医生,和他们没有关系。但是,记者在长征医院专家介绍中,却看到了关于刘医生的个人照片和介绍资料。

不准看病历不准再转院

女儿手术以后,钟某多次向长征医院提出转院请求,希望能到省立医院进行手术,均被长征医院拒绝。

钟某很想知道女儿现在的病情,医院却一直不让他知道,想看病历,医院也不让。

南京中医药大学第二临床医学院专家门诊
专业治疗疤痕
由专业疤痕修复专家亲诊治疗7月18日-8月8日治疗费半价
引进美国技术GX-VI疤痕修复仪,MS-07微雕仪等,并配合生物技术提取的细胞生长因子,专治:痤疮疤痕、创伤、烫伤性疤痕、手术疤痕、陈旧性疤痕、增生性疤痕;纹身图案、黑色色素沉着、黑痣、扁平疣等,技术成熟,经验丰富,随治随走。
电话:025-83765817
地址:南京市中央路278号乘128、33路到许府巷站下(省军区二招旁)

便捷快运 订版热线:025-84574679 投诉电话:86322582
凯煜物流 南京-武汉(专线)
联创物流有限公司 南京-西安及周边
南京运广运输有限公司 南京-广州(广东各地)
沃尔德物流 南京-上海
顺道物流 南京-西安
华冠物流 南京-昆明
佳达货运 南京-全国各地
南京(马家園)-浦东-南汇-奉贤-上海(浦东-南汇)-上海(浦东-南汇)
爱国物流 南京-上海-郑州-温州
中兵物流 南京-杭州-湖州
环通货运 南京-上海(沪宁沿线)
迅达物流 南京-广州-广西-云南
恒兴董卫快运公司 南京-广州(广东各地)
飞流快运 南京-上海
宇八物流 南京-内蒙古-重庆-浙江
富华贵州专线 南京-贵州各地
晓东物流 青岛-南京
佳顺货运 南京-天津-北京
亿田物流二部 南京-阜建-滨宁-湖海
沃运物流 南京-洛阳-郑州-南阳-信阳(河南全省)
永奥快运 南京-鄂西北-襄樊-十堰
顺亿物流 南京-济南-淄博-慈溪-宁波-天津-北京
顺宏货运 南京-兰州
成驰快运 南京-南昌-重庆-成都-武汉
四鑫快运 芜湖-郑太西石-州原安
晓刘货运 南京-安庆-贵池-铜陵
禾润物流 南京-广州-中山-珠海
大众物流 南京-南昌及江西全境
南京锐速运输公司 南京-全国
快顺物流 南京-直送全国
南京联运物流 南京-上海-成都
南京铁路西站物流有限公司(国企) 铁路重庆专线 240-280元/吨(按量)
军之旅物流有限公司 南京-常州-丹阳-金坛-溧阳-宜兴
南京中则物流有限公司 境内直达城市